تمآرين المحآظره الخآمسه

	1- ورقة العمل (قائمة التسويات): 
أ  - تعد جزءاً من الدفاتر المحاسبية
ب – تعد جزءاً من السجلات المحاسبية
ج  - تعد جزءاً من القوائم المالية
د- لا شيء مما سبق 

	2- ورقة العمل (قائمة التسويات) هى مسودة يعدها المحاسب: 
أ  - ويتم الاطلاع عليها من قبل الأطراف الخارجية.
ب - ويتم الاطلاع عليها من قبل الأطراف الداخلية.
ج – وتعد بمثابة المستند القانونى الذى يمكن أن يعتد به الأطراف الداخلية
د- لا شيء مما سبق 

	3- إعداد ورقة العمل (قائمة التسويات) يستهدف تحقيق ما يلى: 
أ  - تبسيط العمل المحاسبى عند إعداد القوائم المالية.
ب - تجنب الوقوع في الأخطاء عند إعداد القوائم المالية.
ج - تجنب تسجيل قيود تسوية خاطئة في دفتر اليومية.
د -  كل ما سبق صحيح

	4- تتكون ورقة العمل (قائمة التسويات) الكاملة من: 
أ  - ثلاثة أقسام رئيسية
ب - أربعة أقسام رئيسية
ج - خمسة أقسام رئيسية
د - لا شيء مما سبق 

5- من أمثلة التكاليف (المصروفات) التي تستفيد منها أكثر من فترة محاسبية: 
أ  - الايجار المدفوع مقدماً الذى يظهر في جانب الخصوم
ب – الايجار المدفوع مقدماً الذى يظهر في جانب الأصول
ج  - الأجور والرواتب المستحقة التي تظهر في جانب الخصوم
د-  لا شئ مما سبق

6- في 30-12- 1422هـ كان رصيد الزيوت والشحوم 2000 ريال، وفى نهاية العام تبين أن الزيوت والشحوم المتبقية (الغير مستخدمة) 500 ريال، فإن قيد الاقفال هو: 
أ  - 1500 من حـ/ الزيوت والشحوم- 1500 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 1500 من حـ/ ملخص الدخل-  1500 الى حـ/ الزيوت والشحوم
ج - 1500 من حـ/ الزيوت والشحوم المستخدمة- 1500 الى حـ/ ملخص الدخل
د - 1500 من حـ/ ملخص الدخل- 1500 الى حـ/ الزيوت والشحوم المستخدمة 
ما يخص العام (الزيوت والشحوم المستخدمة)= المدفوع- الغير مستخدم = 2000-500= 1500 ريال
قيد الاقفال يتم عمله للزيوت والشحوم المستخدمة (التي استهلكت خلال العام) أى بمبلغ 1500 ريال.
ملحوظة هامة جداً: ما ينطبق على مصروف الزيوت والشحوم يطبق على كل من مصروف المواد والمهمات وكذلك مصروف الوقود والزيوت
7- بلغت قيمة الأجور والرواتب  المستحقة التي لم تدفع حتى نهاية العام 10000 ريال، فإن قيد التسوية هو: 
أ  - 10000 من حـ/ الأجور والرواتب- 10000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 10000 من حـ/ ملخص الدخل-  10000 الى حـ/ الأجور والرواتب
ج – 10000 من حـ/ الأجور والرواتب المستحقة - 10000 الى حـ/ الأجور والرواتب
د  - 10000 من حـ/ الأجور والرواتب - 10000 الى حـ/ الأجور والرواتب المستحقة

8-  في 1-1-1422هـ بلغت قيمة إيراد العقار المحصل نقداً 18000 ريال عن مدة عام ونصف، وتم إثباته في الدفاتر كإيراد من البداية، ولهذا فإن قيد التسوية المتعلق بإيراد العقار فى 30-12- 1422هـ هو: 
أ  - 6000 من حـ/ إيراد العقار-         6000 الى حـ/ إيراد العقار المقدم
ب - 12000 من حـ/ ملخص الدخل-    12000 الى حـ/ ايراد العقار
ج – 6000 من حـ/ إيراد العقار المقدم-  6000 الى حـ/ ايراد العقار
د  - 12000 من حـ/ ايراد العقار-       12000 الى حـ/ ملخص الدخل
ايراد العقار الشهرى= 18000/18= 1000 
ايراد العقار الذى يخص العام = 1000 x 12= 12000 ريال (تقفل في ملخص الدخل)
ايراد العقار المحصل مقدماً (التزام أو خصم على المنشأة)= 18000- 12000= 6000 ريال

10- في 1/1/1422 بلغت قيمة الايجار المدفوع نقداً 70000 ريال، فإذا علمت أن الايجار الشهرى هو 7000 ريال، ولهذا فإن قيد التسوية هو: 
أ  - 14000 من حـ/ الايجار-            14000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 84000 من حـ/ ملخص الدخل-    84000 الى حـ/ الايجار 
ج - 14000 من حـ/ الايجار -           14000الى حـ/ الايجار المستحق
د - 70000 من حـ/ الايجار المستحق - 70000 الى حـ/ الايجار 
الايجار السنوى= 7000 x 12= 84000 ريال
الايجار المستحق= السنوى- المدفوع= 84000- 70000= 14000 ريال وتمثل خصم على النشأة

11- في في 1-1-1422هـ بلغت قيمة الايجار المدفوع نقداً 70000 ريال، فإذا علمت أن الايجار الشهرى هو 7000 ريال، ولهذا فإن قيد الاقفال هو: 
أ  - 14000 من حـ/ الايجار-            14000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 84000 من حـ/ ملخص الدخل-    84000 الى حـ/ الايجار 
ج - 14000 من حـ/ الايجار -           14000الى حـ/ الايجار المستحق
د - 70000 من حـ/ الايجار المستحق - 70000 الى حـ/ الايجار 
الايجار السنوى= 7000 x 12= 84000 ريال
يتم اقفاله في حساب ملخص الدخل الجانب المدين.
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